1. La primera seccién

(1.1) /OO e do = /7.

—0o0

La identidad de Bezout habla de las soluciones de
(1.2) ar +by = 1.

Es trivial que
(**) (x+1) 43z =4z + 1.

La ecuacién (**).
Las ternas pitagéricas son soluciones de:

(1.3) T
Lord Kelvin dijo que (1.1) era evidente para un matematico.
Lord Kelvin dijo que (1.1) era evidente para un matematico.
Sabemos que (1.3) es una ecuacién con solucién ficil en Z.
2. La segunda
Aqui va otra férmula bonita:
(2.1) V+C=A+2,

debida a Euler.
Otra féormula suya es

(2.2) €T +1=0.



3. Tercera seccion

Aqui no hay férmulas.



4. La ultima seccion

Una integral muy liosa:

1
(4.1) / sen <1+cos:vh) arcsenx dz
0 coshz

La férmula (1.1) esta en la pagina 1. Mientras que la tltima férmula esta
en la pagina 3.



